

Лица Лаймы Ваикуле: разные, но всегда очаровательные

Моск. правда, - 1994, - 31 дек. - с. 3

Несмотря на политические российско-прибалтийские страсти, москвичи по-прежнему считают ее «своей». Лайма с нами на экранах и на концертах, всегда модная и оригинальная, сильная и нежная, одновременно «свой парень» и загадочная женщина... Не всякому известно, что уже год назад она взвалила на свои хрупкие плечи, на которые всегда наброшены потрясающие одежды, еще и фирму «Лайма Интернешнл».

В эти новогодние дни вы неоднократно встретитесь с Лаймой в праздничных телепрограммах. В один из своих частых приездов в Москву она согласилась дать интервью нашей газете.

- Кем же вы мечтали стать - певицей, танцовщицей или руководителем?

- Я пела и танцевала еще в детском саду, но у нас в семье была только бабушка, которая пела в свое время в церковном хоре. Мои родители и сестра не имеют к музыке никакого профессионального отношения. Наверное, они не очень верили в то, что я выберу эстраду, хотя в 12 лет я уже была лауреатом республиканского музыкального конкурса. Но вообще-то я мечтала стать врачом-хирургом.

- У вас, по-видимому, с детства неженский склад характера и любовь к риску. Вы поэтому стали бизнесменом, или, точнее, бизнесвумен?

- Это получилось случайно. Год назад я взяла в аренду помещение в Риге для своей музыкальной фирмы, и это была парикмахерская. Городские власти настаивали на том, чтобы профиль учреждения не менялся. Поскольку к этому времени у меня завязались деловые контакты в Америке с косметической фирмой «Рэнделл», я рискнула. Мой салон «Лайма Люкс» действительно уже стал популярным и престижным в латышской столице. Запись туда идет за неделю. Но это только надводная часть айсберга моего бизнеса. Основное - поставки дорогой косметической продукции. Ведь я не просто торгую, я дала этому товару свое имя, которое достаточно популярно, а

значит, полностью несу персональную ответственность за качество этого товара. Я предлагаю свою систему средств по уходу за кожей и волосами - шампуни, кондиционеры, гели, кремы.

- А сами вы пользуетесь косметикой фирмы «Лайма Люкс»?

- Я пользуюсь только этой косметикой. Ведь она содер-

жит в себе натуральные компоненты, и принцип ее действия основан на ароматерапии - лечении запахами. Я считаю, что не надо уповать на достижения современной химии. Надо использовать то, что рядом с нами - розмарин, мяту, абрикос, лесной орех, жасмин... Да мало ли прекрасного создала природа! Я уверена, что рано или поздно человек

сознательно вернется к дарам земли. Конечно, моя продукция не для коммерческого киоска. Она сочетает в себе лучшее, что накоплено мировым опытом на сегодняшний день. Она продается у нас в салоне. Но, я надеюсь, в скором будущем появится в Москве, Нижнем Новгороде, Одессе.

- Лайма, я уверена, что москвички прислушаются к вашим советам, потому что вы всегда элегантно и экстравагантно одновременно. А у кого вы стрижетесь?

- В своем салоне - у любого из мастеров. В Америке живет известный дизайнер прически Анатолий Фарбер. Когда есть возможность, де-

- Да уж, к вам теперь надо визу получать... А если серьезно - я всегда вспоминаю слова покойного Юриса Подниекса, режиссера фильма «Легко ли быть молодым»: «Прежде всего мы - люди». Политики пусть занимаются своими делами, а мы должны жить по библейским заповедям. Я не случайно практически всю свою жизнь пою о любви. И этой же теме посвящен мой новый концерт, который я сейчас готовлю с Паулсом. Я не верю, что любовь может принести кому-то горе, если только человек не совершает грех якобы во имя любви. Нельзя привязать к себе, а потом бросить. Поэтому я всегда буду ездить в Москву, я люблю ваш город и надеюсь, что меня здесь будут любить.

- И жить бы здесь согласилась?

- Постоянно - нет. Я - рижанка до мозга костей. В Риге я могу работать, отдыхать, в общем, жить. Еще я люблю отдыхать в Лос-Анджелесе.

- А как вы любите отдыхать?

- Предпочитаю слушать роман-

тический рок - Шаде, П. Габриеля, Б.Ферри, В. Краффорд Свободного времени у меня, конечно, сами понимаете, не много. Плюс стараюсь поддерживать спортивную форму - бегаю. Еще люблю водить хорошие машины.

- На диете не сидите?

- Соблюдаю посты. У меня нет любимых блюд, еда для меня не является культом.

- А иностранные языки в свободное время не учит?

- Кроме родного латышского, я хорошо говорю по-русски и неплохо - по-английски. Это для меня важно и как для бизнесмена, и как для певицы. Когда-то знаменитая «АББА» начинала с песен на шведском языке, но только начав петь на английском, завоевала мировую славу. Мне необходимо, чтобы моя аудитория понимала то, о чем я пою.

- Лайма, ваше интервью выходит в канун Нового года. К сожалению, москвичи встречают его в тревожной ситуации. Я уверена, что и у вас есть много проблем, но вы - очень сильная женщина и умеете не показывать этого. Пожелайте что-нибудь именно москвичкам!

- Во-первых, всегда помнить слова Подниекса, о которых я уже говорила. А еще желаю всем мира в душе, поменьше волнений. Каждой женщине от души желаю не утрачивать женственности, а самое главное - всегда иметь стимул в жизни.

В.ШИРОКОВА.
Фото А.ВОЛОДИНА.



лаю прическу у него.

- На что вы ориентируетесь, подбирая свой гардероб?

- Я бы посоветовала всем женщинам порываться в одежном шкафу у своего супруга. Сейчас мне близок именно этот стиль плюс короткая стрижка.

- Вы не стали реже ездить в Москву?